

Söréd Község Önkormányzata  
8072 Söréd Rákóczi u. 59.  
E-mail: [info@sored.hu](mailto:info@sored.hu)  
Telefon: 22/564-070

Ikt.szám: S/ 72-2/2017.

Pályázati azonosító: 204105/03088

Nemzeti Kulturális Alap  
Igazgatósága

Budapest  
Pf.82.  
1388

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ

### **„Meglévő könyvtári feladat ellátási helyének kialakításához szükséges bútorok, kiegészítő berendezések beszerzésére”**

A 2016. évben pályázati úton elnyert támogatással Söréd községben a könyvtári munka nagymértékű minőségi változáson ment keresztül.

A könyvtár a Művelődési Ház épületében található. A kb. 150 éves épület 2015. év során külső felújítás során megújult, de a belső terek nem, így a könyvtárban is a régi korhadt hajópadló, sok évtizeddel ezelőtt vásárolt vagy máshonnan kapott polcok, szekrények alkották a berendezést. Voltak ugyan íróasztalok, nagyobb asztalok, székek, de ezek többféle korúak, stílusúak voltak, egységes képet egyáltalán nem mutattak. A megítelt pályázati támogatás útján azonban egy hatalmas előrelépés történt: az előírásoknak megfelelő berendezés, bútorzat kerülhetett könyvtárunkba. A Képviselő-testület döntése alapján nemcsak a berendezés, hanem az épület egy része is megújult, új padozat, burkolat került a könyvtár mindkét helyiségébe, és így a szép új berendezés nem a régi kopott környezetbe került. Régi-új szolgáltatásaink: a könyv és folyóirat kölcsönzés, helyben olvasás, internetezés egy esztétikus, színes, modern helyen áll az olvasóközönség rendelkezésére. A könyvek rendszerezése átláthatóbb. A polcok erősek, méretük megfelelő. A gyerekkönyves polc kiemelkedik vidám színeivel, illik a gyerekkönyvek sokszínűségéhez. A szépirodalom is átláthatóbb. A polcok magassága megfelelő. A folyóirat polc is igényesen lett kialakítva, helyet adva a régebbi újságoknak és láthatóvá téve a friss magazinokat.

A szakirodalmi polcok segítségével a könyveket sokkal többen nézik meg, az edzett üveg átláthatósága miatt is. Az asztalok, székek, gyermeksarok, babzsák szinte hívogatja az olvasni vágyókat.

Söréd település könyvtára egy esztétikus helyiségben elhelyezkedő, modern berendezésű, rendszerezett, feldolgozott katalógizált könyvtár. A látogatók szívesen keresik fel a helyet, így jutva el a keresett információhoz, könyvhöz, folyóirathoz.

Söréd, 2017. október 27.

  
Végh Rudolf  
polgármester

